

În atenția grefierilor din cadrul parchetelor, recrutați prin concursuri de ocupare în mod direct a posturilor

Prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1588/15.12.2016 a fost aprobat *Programul de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea pentru anul 2017*, program care cuprinde mai multe sesiuni destinate formării grefierilor recrutați prin concurs de ocupare în mod direct a posturilor.

Continuând tradiția inițiată anii anteriori, Școala își propune în anul 2017 să pregătească acești grefieri, nu numai în centre de pregătire, ci și în forma învățământului la distanță (eLearning).

Astfel, pregătirea grefierilor recrutați prin concurs de ocupare directă a posturilor, se va desfășura în cadrul a două sesiuni de pregătire:

- prima, în forma învățământului la distanță, *la disciplina drept procesual penal* (**în perioada 13.02.2017 - 05.03.2017**), destinată cu precădere însușirii cunoștințelor teoretice necesare exercitării atribuțiilor de grefier;

- a doua, care va pune accentul pe întocmirea de acte de procedură ce cad în sarcina grefierului și care se va derula în cadrul centrelor de formare (în una din perioadele stabilite potrivit programului de pregătire pentru anul 2017, în funcție de parchetul în circumscripția căruia își desfășoară activitatea grefierul), de natură a pune în aplicare cunoștințele dobândite în timpul primei sesiuni de pregătire.

Participanții vor fi testați la sfârșitul fiecărei sesiuni de formare (la disciplina drept procesual penal), cele două note obținute urmând a fi luate în calcul la evaluarea lor finală.

Participarea ***la cele două sesiuni de formare este obligatorie***, pregătirea în forma învățământului la distanță desfășurându-se după următorul calendar:

- înscrierea la cursul de drept procesual penal – în perioada 08 – 12.02.2017;
- parcurgerea cursului de drept procesual penal - în perioada 13.02.2017 – 05.03.2017;

- testarea la drept procesual penal – în perioada 06 – 08.03.2017;

Pentru a veni în întâmpinarea participanților, atașăm și procedura de urmat pentru înscrierea și accesarea cursului.

Exprimăm rugămintea ca orice fel de probleme apărute să ne fie comunicate pe adresa de e-mail: eLearningformarecontinua@gmail.com.

*Director adjunct,
Judecător Victor Văduva*